

«Мастер и Маргарита»

«Россия»

Режиссер: Владимир Бортко.

В ролях: Александр Галибин, Анна Ковальчук, Александр Адабашьян, Александр Абдулов, Александр Филиппенко, Владислав Галкин.

Известия - 2005 - 30 апр. - с. 28.

Самая громкая премьера года. Большинство опрошенных «Известиями» знаменитых зри-телей сошлись на том, что фильм, которого так ждали, не удался. Особенно не понравился нашим собеседникам кот Бегемот.

При бюджете в 5 миллионов долларов и современных технологиях можно было нарисовать кота как живого, а не наряжать в шкуру из искусственной шерсти актера-лилипута, посчитали респонденты.

Анна Ковальчук,
исполнительница роли
Маргариты:

— В плане работы этот год был очень удачным для меня. Я снялась у Владимира Бортко в «Мастере и Маргарите» в роли Маргариты и в новом сезоне сериала «Тайны следствия». Эти работы отняли у меня много сил, к тому же я не тот человек, который может сниматься в пяти сериалах сразу. В этом году меня особенно порадовало то, что качество производства кино

и сериалов заметно выросло, было снято несколько очень хороших работ. Правда, я не успеваю посмотреть все — времени не хватает. Еще в этом году я сыграла свою первую большую роль в кино. Снялась с Константином Хабенским в фильме режиссера Олега Фосенко «Час пик». Для меня это действительно большое событие.

Лицом уходящего сериально-киношного года я бы назвала Сергея Безрукова. Без лишних объяснений.



Ковальчук Анна

30.12.05.